
 

Evaluación rendición de cuentas 

 

El evento público se realizó el día sábado 22 de febrero en las instalaciones del colegio, a las 

8:00 a.m. contó con una asistencia de 110 personas entre estudiantes, docentes, padres de 

familia y funcionarios de la secretaría de educación departamental.  Para desarrollar el 

ejercicio de evaluación se contó con una encuesta diseñada con el propósito de recoger 

información que sirva como insumo de la mejora continua de este evento. La muestra se 

seleccionó entre los asistentes con un total de 18 encuestados que son equivalentes al 16%. 

 

El ítem uno deja ver como la mayoría de los encuestados 88.8% califican el evento con una 

nota mayor a 4 en una escala de 5 

 

En este mismo sentido el 88.9% consideran que el evento se desarrolló de manera bien 

organizada.

 



El 100% de los encuestados afirman que el procedimiento utilizada para realizar las 

intervenciones fue clara. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El 100% de los encuestados afirman que todos los asistentes tuvieron la oportunidad para 

participar durante el evento. 

 
El ítem 5 deja ver como el 77% de los encuestados sostienen que los temas tratados en el 

evento se desarrollaron de manera clara.  

 



 

 

 

En cuanto a la manera en cómo se enteraron los asistentes del evento, las respuestas 

fueron diversas dejando evidencia que se enteraron a través de aviso público, prensa y 

medios de comunicación, miembros de la institución e invitaciones directas. 

 

 
De acuerdo a las respuestas dadas por los encuestados en el ítem 7 se aprecia que el 

55.6% tuvieron acceso al informe antes de desarrollar el evento.   

 

 

 
 

 

 

 

El 88.9% de los encuestados manifiestan la relevancia de realizar este tipo de actividades 

como es la rendición de cuentas, asignando un calificativo de muy importante. 



 

 

 
 

El 72.2% de los encuestados reconocen que la participación ciudadana en la rendición de 

cuentas es muy importante para realizar el control y apoyo a la gestión pública de la 

institución educativa.

 
 

El total de encuestados afirma que es muy importante continuar realizando el evento 

rendición de cuentas para dialogar con la comunidad educativa en general. 



 
El 56.6% de los encuestados expresan que no habían participado de una rendición de 

cuentas 

 
Los items 12 y 13 fueron preguntas abiertas y las respuestas se presentan igual  a como las 

expresaron los asistentes. 

 12. ¿Enumere, en orden de prioridad, cinco aspectos para mejorar en los próximos 

eventos de rendición de cuentas? 

Espacios más amplio, no repetir la información en las exposiciones, menos tiempo en las 

intervenciones. 

Espacios deportivos 

Luz de la sede Corozal, ventilación 



Participación de los padres, más motivación a los padres. 

Espacio más amplio, días sábados para estos eventos para que asistan más personas, más 

dinámicas. 

Más participación de los padres. 

Más participación de padres de familia, más publicidad y actividades de invitación y vinculación 

a la comunidad. 

Participación de los padres de familia, 

Más participación de los padres de familia, más publicidad e invitaciones. 

  13. ¿Enumere, en orden de prioridad, cinco compromisos que la Institución 

Educativa, debería asumir con la ciudadanía, para presentar resultados en los 

próximos eventos públicos de rendición de cuentas? 

Comprometer a la comunidad. 

Hacer más participe a los acudientes. 

Más presentaciones públicas, más eventos. 

Mejoramiento de las sedes, Planeación de eventos para apoyo a la sede principal, información 

sobre los procesos académicos. 

Acercarse a la comunidad para que se vincula. 

Comunicar la importancia de la vinculación de los padres de familia. 

Acercarse a la comunidad. 

 

Como conclusión, se evidencia que la rendición de cuentas cumple de manera efectiva con 

los propósitos institucionales, constituyéndose en una herramienta clave para apoyar la 

gestión escolar y fortalecer el vínculo con la comunidad educativa. No obstante, se identifican 

aspectos por mejorar, como fomentar una mayor participación de los padres de familia, 

desarrollar un sentido de pertenencia más profundo y promover su vinculación activa en este 

tipo de actividades.  


